

竹岛街道:新时代文明实践从关爱青少年起航

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于佳霖

孩子是祖国的未来,孩子的健康成长关乎每个家庭的幸福,竹岛街道翠竹社区为关注青少年成长多次开展新时代文明实践主题活动,让青少年和家长们一同参与到社区大家庭来结交新朋友,增加新体验。

亲子活动热闹非凡

最近,翠竹社区在门前广场为青少年举办了一次亲子跳蚤市场,广场人潮涌动,热闹非凡,叫卖声不绝于耳。小朋友和家长们集结于此,孩子们期盼的亲子跳蚤市场“开张营业”了。

精心布置的摊位,引人注目的童话书、五彩斑斓的小发夹、毛茸茸的布偶等,各种各样的“商品”让人眼花缭乱。为了招揽顾客,大家更是使出了浑身解数,招牌、精美赠品、小喇叭等应有尽有。“快来看呀,玩具便宜卖了!”、“你这个玩具卖多钱?”孩子们有模有样的叫卖着,讨价还价声不绝于耳,现场热闹非凡。

“孩子第一次参加这种活动,跟他一起来参加这个活动,首先我认为他在可以进入一种社会角色,他作为卖家和别人沟通交流,对他是一种锻炼;另外,可以将家里闲置的东西拿出来,大家互相分享交换也是一件很有意义的事儿。”翠竹社区居民田女士说。

社区活动精彩纷呈

当然,跳蚤市场只是翠竹社区青少年活动的一角,翠竹社区工作人员刘荟琳介绍,“翠竹小学很多老师都是我们社区的报道党员,他们经常利用休息时间来到青少年活动室为孩子们上亲子课,礼仪课等。”



同时,社区还通过开展形式多样新时代文明实践主题活动,为不同年龄段的孩子提供适合的服务。目前,社区通过开展“浮雕画制作”、“恐龙挖掘”、“倍力楼搭建”、“航模制作”等活动,来提高青少年的动手实践能力;通过开展“如风少年亲子课堂”、“亲子读书会”等一系列亲子活动,让孩子带领整个家庭参与社区活动;通过“社区探索”、“绿植领养”、“垃圾分类”等活动让孩子们走进社区,参与新时代文明实践活动。

“我平时工作忙很少参加社区活动,但社区经常组织一些有趣的亲子活动,我即使忙也会抽出休息时间带着我儿子参加,不仅能提高孩子的社会实践能力,也能拉近我和孩子的距离。”翠竹社区居民李女士说。

志愿服务其乐融融

为了培养孩子们的志愿服务精神,

让孩子们树立责任意识与合作意识,锻炼孩子们的人际交往能力和综合能力,翠竹社区成立了小海星亲子志愿团。在志愿团成立仪式上,海星公益为志愿家庭颁发了“翠竹社区公益大使”聘书和“公益护照”。

今后的志愿服务中,亲子志愿团的

成员们可以领取公益任务,并通过志愿服务累积印章。小小的印章不仅可以记录孩子们的公益足迹,也拉近了社区和亲子家庭的关系。

过去,海星公益协助翠竹社区开展了丰富多彩的为老服务和青少年服务。现在,在翠竹社区和海星公益的共同努力下,依托原有儿童活动,推动了成立小海星社区志愿团,让孩子们由单纯的接受服务逐步转变为“为社区服务”,培养了孩子们的志愿服务精神,也带领孩子们的父母加入到了社区服务团队,营造了翠竹社区“人人公益,志愿先行”的良好氛围。

“参与社区工作的主要人员就是老人和孩子。一来我们想通过青少年活动丰富孩子的课余时间,让他们不在沉迷于手机等电子产品。另一方面我们以青少年活动为契机,让孩子参与活动的同时也能带动家长参与到社区建设中来,提升孩子和家长对社区的归属感和融入感。”刘荟琳说。

简讯

科技节活动。李辉

沈阳路小学教师针对《教育的目的》展开整本书共读,交流读书心得,扎根教育教学实践。

苏小琪

近日,大岚寺小学组织全体师生参加地震应急疏散演练,增强了学校防空防灾应急疏散的组织指挥能力,提高了学生自救互救技能。

曹宇

春风十里,沈阳路小学雏鹰小队再行动。小队成员走进社区,去老党员家中进行志愿服务活动,用实际行动争做当代“雷锋”。

杨帆

近日,钦村小学举办“预防校园欺凌”专题教育讲座,白丝带全国优秀志愿者、国家心理

咨询师梁先波老师为全校师生作了专题报告。

毕海燕

6月3日,神道口小学举行“安全生产月”启动仪式,刘志海校长带领全体教师学习《安全生产公开课》,强调安全的重要性。

刘海亮

新教育萤火虫威海分站线下亲子读书沙龙暨“阅读+课程”活动在沈阳路小学如期举行。孩子们在学校图书馆自主阅读后,体验了学校特色课程设置。

卢紫薇

沈阳路小学举行首届“七彩七有”班主任节,凝聚爱与温情,展示沈阳路小学锐意进取,家校共创,师生共长的动人景象。

王川

简讯

为丰富学生课间生活,乳山实验中学开展大规模的啦啦操训练活动,既增强了孩子们的体质,又增加了团体的凝聚力。

张雪辉

为大力弘扬中华优秀传统文化,乳山市冯家镇中心学校开展了“我们的节日——端午节”手抄报比赛活动。

徐晓静

乳山市大孤山镇中心学校从心理辅导、心理测评、心育宣传等方面开展心理健康教育,促进学生健康成长。

宋清华

乳山口镇中心学校创新“分层作业、分类评价”模式,激发学生的学习兴趣,调动了学生学习积极性,优化小班教育。

刁丽丽

记提出的“威海要向精致城市方向发展”重要指示,下初镇中心学校开展了“精致校园”建设活动。

宋军强

为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,南黄镇初级中学开展“颂党恩唱祖国”教师合唱比赛。

鲁东菊

乳山公安局:光伏产业扶贫“阳光红利”暖民心

为认真落实精准扶贫、精准脱贫工作措施,确保贫困户持续增收、实现稳定脱贫,经过多方协调,2019年乳山市公安局向上级申请了20万元扶贫资金,用于乳山市大孤山镇北姜家村产业扶贫发电项目的工程建设。5月份,该项目正式建成并投入使用,日平均发电160度,年收益预计达3万元左右,村里的贫困户不花一毛钱,就能够参与分红,剩余的资金将用于村集体其他建设。

北姜家村是省定贫

困村,村民年龄结构偏大,外出务工不便,农作物收益较差,村集体无副业项目。实施光伏产业扶贫,既有效地解决农村贫困户缺平台、缺资金、贷款难的致富难题,又保证了精准扶贫的准、扶的好,同时还具有良好的经济效益、生态效益和社会效益。

近年来,乳山市公安局先后出资30余万元帮助北姜家村集体流转土地,在村周边建起苹果园、蔬菜大棚等农业产业项目,出资33.53万元修缮村内河堤,出资

16.7万元为49个贫困家庭开展“靓居工程”,先后联系威海华夏保险公司、山东易华录公司等多家社会单位积极参与扶贫工作,为贫困户争取到更多的帮扶保障。广大帮扶民警在扶贫工作中亲力亲为,体恤民情,并通过建档立卡等方式细化帮扶举措,确保各项帮扶措施精准落实。同时,鼓励贫困户开展家畜养殖和蔬菜水果种植等产业,帮助找销路,最大限度增加贫困户收入,确保如期脱贫。

(于潘龙)

馍馍香喷喷 你我一家亲

——乳山特校劳动月活动之“蒸馍比赛”

“哇!好漂亮的小刺猬啊!……”5月9日上午,特殊教育学校的食堂里热闹非凡,这里正在举行技能大赛——蒸馍比赛。选手们在面案上努力完成任务,台下的观众们看得目不转睛,喝彩声、加油声此起彼伏。

厨房的师傅们早早就将准备工作做好,和面、揉面,发面一气呵成。师生们热情高涨,积极参与。比赛时间一到,参赛选手便开始有条不紊、沉着稳健地将面团揉揉揉,搓搓搓,转眼

间,各式各样独具个性的馍馍就摆满了桌面,呈现在大家面前,整个制作过程中欢声笑语不断,每个人脸上都洋溢着幸福、灿烂的笑容。“今天,我做了一只小元宝。”五年级的圆圆高高举起右手,向观众们展示自己的劳动成果,“放假了,我要好好加油,帮妈妈蒸馍馍。”

待厨房师傅蒸好馒头,主持人现场随机邀请小观众当评委,把自己的星星送给喜欢的选手。选手手中的星星越多,代表

他所完成的作品越受评委们的喜欢。“以这种方式进行比赛结果的判定,我们班的王建成获得了三颗星星,她很高兴。”五年级的班主任说。

本次活动以“馍馍香喷喷 你我一家亲”为主题,秉承“快乐为主,比赛为辅”的原则,让这些特殊的孩子感受到了合作的快乐,享受到了传统文化熏陶的独特韵味,同时丰富广大师生的饮食文化生活,营造和谐温馨的校园氛围。

(宋平)

感受悠然生活 乐享健康体验 山东分公司启动“乐悠健康”养生体验项目

健康关爱季期间,借助总公司资源,山东分公司正式启动“乐悠健康”养生体验项目,并于近日在威海国医馆成功举办首场活动。紧扣健康主题,本次活动选取了一家风景宜人的中医养生院作为基地,精心设计了全天养生体验套餐,集“科技健康管理+修心养生体验”于一体,为山东分公司铂金级客户奉上了全新的

“太平健康体验”。
花海参观 养生讲座
动静结合开启体验好心情

5月24日一大早,VIP客户们便在山东分公司客服人员带领下,参观了锦绣花海景区。鲜花铺就的美丽大道,让大家驻足观看、拍照留念。

品鉴养生茶饮之后,客户们落座会议厅,了解山东分公

司客服体系和增值服务内容。随后,权威养生专家为VIP客户们带来一场题为《春夏养肝护肝》的养生知识讲座,教会大家利用春季养生大好时机,提高健康水平。

品享药膳 名医问诊
创新内容收获客户高评价

时至中午,精心为客户准备了国医馆的特色滋补药膳,既满足味蕾的享受,又体验到

药材与食材的完美融合。下午,客户们来到药材园,在专业讲解员的介绍和指引下,采摘自己所需的药材。

名医一对一问诊服务,通过运用“电子辨体仪”和把脉对体质进行辨析,并通过深层次的中医理疗服务激发活力,帮助客户调整身体健康状态。此项目是健康体检服务的创新尝试,获得了客户的一致好评。

“感受悠然生活,乐享健康体验。”创新性的“乐悠健康”体验套餐得到了参与客户的高度认可。接下来,山东分公司将总结此次活动的成功经验,通过有温度、有新意的健康服务活动,打造乐悠服务品牌,形成长线运营项目,为更多VIP客户提供极致服务体验。